


ЗАТВЕРДЖУЮ  
 В.о. директора коледжу  
 Н.М.Тімошенко  
 «24» грудня 2020 р.



## ОРИЄНТОВНИЙ ПЛАН ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВІННИЦЬКОГО ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО КОЛЕДЖУ КНТЕУ на 2021 рік

Загальна кількість педагогічних працівників для підвищення кваліфікації – 68 осіб.

Основні напрями підвищення кваліфікації - розвиток професійних компетентностей, який включає такі можливі модулі:

- 1) знання навчального предмета /дисципліни, фахових методик, технологій;
- 2) основи андрагогіки, робота з дорослими студентами;
- 3) цифрові технології в освітньому процесі;
- 4) методика викладання дисциплін / предметів, в тому числі спеціальних;
- 5) психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти;
- 6) ключові компетентності успішної життєдіяльності особистості
- 7) інклюзивна освіта.

Суб'єкти підвищення кваліфікації: КНТЕУ, Заклади вищої освіти (ЗВО), Інтернет-курси та онлайн-платформи, підприємства та організації тощо.

Загальна кількість годин: не менше 30 акад. год. (1 кредит ЄКТС)

№	П.І.Б.	Онлайн-платформи	Курси в ЗВО, стажування	Конференції, тренінги, майстер-класи тощо	ОМО	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7
1	Антонюк Олена Олександрівна	Всеосвіта, На урок, Прометеус – вебінари за фахом	Стажкування в туристичних фірмах за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів географії закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з географії, до обласних олімпіад та конкурсів. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
2	Бабій Любов Сергіївна	Всеосвіта.На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажкування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів економічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до обласних олімпіад та конкурсів; до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.

1	2	3	4	5	6	7
3	Бас Олена Петрівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари за фахом	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів хімії закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з хімії; до обласних олімпіад та конкурсів.
4	Бабійчук Інна Василівна	Всеосвіта, На урок, Прометеус – вебіари за фахом	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів української мови та літератури закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з української мови та літератури; до обласних олімпіад та конкурсів..
5	Бевза Світлана Сергіївна	Всеосвіта, На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях		Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
6	Бездень Альона Василівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари за фахом	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів інформатики закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з математики, до обласних олімпіад та конкурсів.
7	Безрученко Ольга Миколаївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Навчання в аспірантурі КНТЕУ	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів загальнотехнічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Дослідження і підготовка дисертаційної роботи «Технологія безглютенових кексів з концентратом еколютин». Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
8	Бондар Марія Миколаївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів загальнотехнічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
9	Бондарчук Анна Анатоліївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів іноземної мови закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з іноземних мов, до обласних олімпіад та конкурсів..

1	2	3	4	5	6	7
10	Булаївська Яна Станіславівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари за фахом	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів інформатики закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з фізики, до обласних олімпіад та конкурсів..
11	Буняк Ніна Анатоліївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів загальнотехнічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
12	Віниковецька Жанна Семенівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів економічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
13	Величко Людмила Василівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях		Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
14	Вітюк Анатолій Миколайович	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів інформатики закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з фізики, обласних олімпіад та конкурсів.
15	Гаращук Сергій Костянтинович	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти – Модуль «Знання навчального предмета, фахових методик, технологій»	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів фізвиховання закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Організація спортивно-масової роботи зі студентами; підготовка до спортивних змагань різних рівнів.
16	Гончарова Ярослава Петрівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари за фахом	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів української мови та літератури закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з української мови та літератури, до обласних олімпіад та конкурсів..

1	2	3	4	5	6	7
17	Гришова Альона Володимирівна	Всеосвіта, На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів загальнотехнічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
18	Грибанова Олена Олександрівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів економічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
19	Губрій Наталя Миколаївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів іноземних мов закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності Підготовка студентів до ЗНО з іноземних мов, до обласних олімпіад та конкурсів..
20	Гуменчук Микола Петрович	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів математики закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з математики, до обласних олімпіад та конкурсів.
21	Гула Сергій Анатолійович	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	1. Департамент культури Вінницької міської ради - Мистецький триденний інтенсив «Культурно- мистецька резиденція. 2. Департамент маркетингу міста та туризму Вінницької міської ради, КП Центр історії Вінниці - воркшоп	ОМО викладачів суспільних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з історії. до обласних олімпіад та конкурсів. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
22	Данилюк Алла Василівна.	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари за фахом	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів української мови та літератури закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності Підготовка студентів до ЗНО з української мови та літератури, до обласних олімпіад та конкурсів.

1	2	3	4	5	6	7
24	Дудник Лариса Володимирівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО завідувачів відділеннями закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
25	Захарчук Микола Сергійович	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів БЖД та ОП закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
26	Кавун Жанна Анатоліївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів хімії, біології та екології закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з географії, біології; до обласних олімпіад та конкурсів.
27	Ковальова Марта Олександрівна	Всеосвіта, На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти; організації психологічної служби ЗО.		Участь у науково- практичних конференціях, тренінгах та майстер- класах інших ЗО.	ОМО психологів закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в практичній роботі психолога.
28	Комаровська Олена Олександрівна	Всеосвіта, На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО головних бухгалтерів закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
29	Кривенко Олександр Леонідович	Всеосвіта, На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО керівників та викладачів фізвиховання закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Організація спортивно-масової роботи зі студентами; підготовка до спортивних змагань різних рівнів.
30	Космина Олена Леонідівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів фізики закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з фізики. до обласних олімпіад та конкурсів.

1	2	3	4	5	6	7
32	Лебиль Вікторія Іванівна	Всеосвіта. На урок. Прометеус – вебіари за фахом		Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів української мови та літератури закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з української мови та літератури; до обласних олімпіад та конкурсів.
33	Лозовська Наталія Ігорівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів економічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
34	Лупенко Світлана Дмитрівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари за профілем роботи		Участь у науково- практичних конференціях, майстер- класах інших ЗО		Використання отриманих навичок в професійній діяльності.
35	Матвієнко Людмила Анатоліївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів загальнотехнічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
36	Маслоїд Анатолій Петрович	Всеосвіта, На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Навчання в аспірантурі ВНАУ	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів хімії, біології та екології закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з хімії; до обласних олімпіад та конкурсів. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
37	Марчук Іван Миколайович	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів хімії, біології та екології закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з біології; до обласних олімпіад та конкурсів.
38	Мельник Оксана Анатоліївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари за фахом	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів української мови та літератури закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з української мови та літератури; до обласних олімпіад та конкурсів. Організація науково-практичної роботи зі студентами.

1	2	3	4	5	6	7
40	Ніжньовська Наталія Миколаївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти. організації культурно-масової роботи зі студентами.		Участь у науково- практичних конференціях, тренінгах та майстер- класах інших ЗО.		Використання отриманих навичок в практичній роботі культурного організатора.
41	Олійник Анатолій Васильович	Всеосвіта, На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування у ВЧ за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів Захисту України закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Організація військово- патріотичної роботи зі студентами; підготовка до конкурсів з Захисту України різних рівнів.
42	Павлюк Людмила Дмитрівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів суспільних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з історії; до обласних олімпіад та конкурсів.
43	Пащенко Ірина Іванівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Навчання в аспірантурі ВДПУ	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів суспільних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з історії; до обласних олімпіад та конкурсів. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
44	Петрань Світлана Володимирівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях.	ОМО завідувачів відділеннями закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
45	Побірська Інна Володимирівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів іноземної мови закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності Підготовка студентів до ЗНО з іноземної мови; до обласних олімпіад та конкурсів.
46	Примчук Юрій Дем'янович	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебінари за фахом	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО керівників та викладачів фізвиховання закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Організація спортивно-масової роботи зі студентами; підготовка до спортивних змагань різних рівнів.

1	2	3	4	5	6	7
48	Радудік Олена Євгеніївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів іноземної мови та літератури закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з іноземної мови; до обласних олімпіад та конкурсів.
49	Саблук Ольга Олександрівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари за профілем роботи	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів суспільних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
50	Савенко Марина Анатоліївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів математики закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з математики; до обласних олімпіад та конкурсів..
51	Савлук Людмила Іванівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО методистів та викладачів суспільних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Організація науково-практичної роботи зі студентами та викладачами.
52	Самсонюк Оксана Миколаївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів загальнотехнічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
53	Сачок Альона Миколаївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари за фахом	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів математики закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО математики; до обласних олімпіад та конкурсів.
54	Солоненко Людмила Михайлівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях		Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.



1	2	3	4	5	6	7
55	Телячук Наталія Володимирівна	Всеосвіта, На урок, Прометеус – вебіари за фахом	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів іноземної мови закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з іноземної мови: до обласних олімпіад та конкурсів.
56	Тимошенко Наталія Миколаївна	Всеосвіта, На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО заступників директорів з навчальної роботи та викладачів економічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
57	Тимчук Олег Валентинович	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари за профілем роботи	Навчання в аспірантурі ДФСУ	Участь у науково- практичних конференціях		Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
58	Тичук Тетяна Олександрівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів економічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
59	Трубляк Галина Миколаївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях, тренінгах, майстер- класах		Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
60	Фіногесва Світлана Миколаївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на виробництві за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів загальнотехнічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до конкурсів професійної майстерності різних рівнів.
61	Фадеева Тетяна Юрійівна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів географії закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з географії: до обласних олімпіад та конкурсів. Організація науково-практичної роботи зі студентами.

1	2	3	4	5	6	7
63	Шмалій Людмила Іванівна	Всеосвіта. На урок. Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти.	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів суспільних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з історії; до обласних олімпіад та конкурсів. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
64	Шньорко Володимир Миколайович	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з методики викладання		Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів фізики закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з фізики; до обласних олімпіад та конкурсів. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
65	Яковлева Лариса Миколаївна	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з питань інклюзивної освіти	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів зарубіжної літератури закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Підготовка студентів до ЗНО з української мови та літератури; до обласних олімпіад та конкурсів.
66	Горішна Наталя Петрівна <i>(сумісник)</i>	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з методики викладання у ЗФПВО	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів суспільних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
67	Кирилюк Леонід Миколайович <i>(сумісник)</i>	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з методики викладання у ЗФПВО	Стажування в туристичних фірмах за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів географії закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Організація науково-практичної роботи зі студентами.
68	Письменна Олена Пилипівна <i>(сумісник)</i>	Всеосвіта. На урок, Прометеус – вебіари з методики викладання у ЗФПВО	Стажування на кафедрах ЗВО за профілем дисциплін, які викладаються	Участь у науково- практичних конференціях	ОМО викладачів суспільних дисциплін закладів фахової передвищої освіти області	Використання отриманих навичок в освітній діяльності. Організація науково-практичної роботи зі студентами.

Завідувач навчально-методичного кабінету



Л.І.Савлук